



В Пензенской области двое несовершеннолетних подозреваются в убийстве девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области по факту обнаружения тела 12-летней девочки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего). По данным следствия, вечером 14 января 2015 года 12-летняя девочка вместе с ранее знакомыми 14 и 17 лет находилась в заброшенном доме в селе Подгорном Башмаковского района Пензенской области, где они распивали пиво. В процессе распития спиртного между подростками произошел конфликт, в ходе которого 14-летняя девочка нанесла потерпевшей удар по голове стеклянной бутылкой, а 17-летний подросток продолжил избивать малолетнюю, нанеся несколько ударов руками и ногами, а также камнем и деревянной палкой по телу девочки. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте. В ходе проведения следственно-оперативных мероприятий подростки были задержаны. В настоящее время следователи проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886622>